



加倍修护，深度抵御伤害

年龄大了，总有一些东西是跟年轻时“不能比的”。比如以前熬个通宵，睡一觉就回来了。三十岁后，大概脸要肿个一天，黑眼圈要花个三四天的时间养护才会淡去。先别说皮肤怎么了，其实是整个身体的循环、代谢功能弱了下来。一说到衰老，就会想到皱纹、松弛、老年斑。这些“老”的现象，一般都是从你还没意识到的时候就萌芽了。

提前使用全面抗老产品，比如2017年美容界很红的安瓶精华，它可以在一定程度上预防老化，或者修复一些“假性老化”症状，但也不能仰仗它就肆意放纵自己。安瓶精华属于高浓度精华，不但有效成分浓度高，活性成分比重也大，所以大多都是需要开封后尽快用完，因而会用小包装的玻璃安瓶来作为容器。值得注意的是，安瓶精华大多都是建议阶段性使用，一个阶段一般3—4周，帮助皮肤进行深度调理，激发细胞的活力。之后还是要回归到正常的基础护肤中来。隔一两个月可以再进行一次调理，只要基础保养做得好，效果会维持得比较久。它的确是可以起到一些“抗老”的作用，但仍然是在护肤品能力范畴之内，因而决不能产生依赖，觉得这是“熬夜神器”，平时不护肤、不防晒，只要有安瓶就好了，这样的观念往往最后就会坑了自己。不良的生活与护肤习惯给身体带来的危害是护肤品无法挽救的，身体出现了问题，皮肤状态最终也“劫数难逃”。所以，所谓全面的抗老，还应该包括稳定生物钟时间、拥有健康饮食习惯、坚持锻炼等项目。

资讯

香港K11 Atelier办公大楼演绎甲级商厦

新世界发展有限公司的全新综合商业发展项目Victoria Dockside近日迈进新里程——K11 Atelier办公大楼落成。作为全球首个把艺术、人文及自然元素融合在同一建筑的甲级写字楼品牌，为顶尖人才打造启迪思维的办公环境及设施，重新界定现代化工作空间。



百胜中国再度打造美食新地标

继2017年年初在陆家嘴成功推出中国第一家塔可贝尔餐厅之后，百胜中国在五角场开启了一家新塔可贝尔餐厅。近日，“Purple is The New Black就要酱紫嗨”开业派对在新店举办，活力的表演、精彩的游戏和愉悦的美食，收到了热烈反响！



Prada Station期间限定店首度进驻澳门银河

即日起至2018年1月14日，Prada于“澳门银河™”综合度假城“时尚汇”购物中心呈献Prada Station期间限定店，让宾客能够购买特定时间才有的产品。限定店设计如梦幻的火车厢，代表着Prada不断前行的形象，灵感源自品牌最根本的理念，如旅游元素和现代气息。



Kinki.W运动服装首秀暨第二届国际空中瑜伽

Kyoga品牌创始人Kinki.W打破传统杂技倒吊的观念，以她本人名字命名的运动设计品牌Kinki.W独家冠名赞助以“大健康大瑜伽”为大会精神的第二届国际空中瑜伽总决赛于2017年12月15号在上海落幕！这是空中瑜伽服品牌的运动生活理念！



“诗画浙江”高铁旅游嘉年华

2017年12月28日，由浙江省旅游局和中国铁路上海局集团有限公司联合主办的“诗画浙江”高铁旅游嘉年华活动在上海启动。目前双方已经达成了战略合作，将依托高铁网络，建立起双方融合发展的长效合作运营机制。



共享汽车携万代南梦宫打造泛娱乐新玩法

近日，知名游戏娱乐公司——万代南梦宫上海，与共享汽车平台——EVCARD达成合作，将城市新出行方式和游戏娱乐产业紧密结合，打造都市泛娱乐出行新玩法，让消费者拥有更多想象空间、更美好的用户体验。





青意社

【青春社 行动你的创音】
月忌社，丁卯小口切忌！

创意美学生活空间

一个天马行空的创意营
一个原创设计师产品集合地

青意社是青年报社《生活周刊》
孵化的青年设计师创意产业平台

在这里，你不是客人，你是主人
你可以找到时尚单品、先锋设计、匠心手作，找到你想要的生活方式
你也可以将你的创意告诉我们，我们一同酝酿、孵化、分享，
真正转化成改变世界的原动力

年轻人，无创意不生活！

合作邮箱：qingyicland@126.com

